

## U P O Z O R N Ě N Í :

### **POVINNÝ FORMULÁŘ návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí od 1. 1. 2013**

UPOZORNĚNÍ : Při podání návrhu na zahájení řízení o povolení vkladu práva do katastru nemovitostí **je nově od 1.1.2013** stanovena **povinnost podat návrh na stanoveném formuláři**, podle vyhlášky č. 401/2011 Sb., o stanovení vzoru formuláře návrhu na zahájení řízení o povolení vkladu do katastru nemovitostí, ve smyslu přechodných ustanovení čl. II. bodu č. 1 zákona č. 349/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 265/1992 Sb., o zápisech vlastnických a jiných věcných práv k nemovitostem, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Formuláře jsou dostupné :

- 1) V listinné podobě na podatelkách katastrálních pracovišť. (Formuláře je nutné ručně vyplnit včetně vlastnoručních podpisů navrhovatelů a podání je nutné učinit v listinné podobě).
- 2) V elektronické podobě na stránkách [www.cuzk.cz](http://www.cuzk.cz) – viz dále oddíl formuláře a pododdíl vklad:  
<http://www.cuzk.cz/Dokument.aspx?PRARESKOD=998&MENUID=0&AKCE=DOC:10-FORMULARE>  
(Formuláře jsou totožné s listinnými formuláři v odrážce č. 1. Formuláře je nutné vytisknout, následně ručně vyplnit, vlastnoručně navrhovateli podepsat a podání učinit v listinné podobě).
- 3) V elektronické podobě prostřednictvím (602XML Filleru ve formátu \*zfo) interaktivního formuláře se zabudovanou interní nápovědou pro snadnější vyplňování dostupného taktéž na stránkách [www.cuzk.cz](http://www.cuzk.cz) – dále taktéž oddíl formuláře a pododdíl vklad (viz výše), řádek ZFO: ([ZFO](#))  
(Po elektronickém vyplnění interaktivního formuláře je i zde nutné formulář/návrh/ vytisknout, poté vlastnoručně navrhovateli podepsat a podání učinit v listinné podobě).
- 4) Návrh na vklad je možné učinit prostřednictvím aplikace dostupné na <http://nv.cuzk.cz>  
(Upozorňujeme, že i při využití tohoto způsobu je nutné výsledný elektronicky vyplněný formulář/návrh/ vytisknout, vlastnoručně navrhovateli podepsat a podání učinit v listinné podobě. Aplikace využívá aktuální údaje katastru nemovitostí, které tak nebudete muset vyplňovat. Taktéž dostupná z elektronické adresy v odrážce č. 2 výše).

Přílohou formuláře/návrhu/ jsou listiny, na základě kterých má být zapsáno právo do katastru, viz <http://www.cuzk.cz/GenerujSoubor.ashx?ID=101479>. Bližší informace podají pracovníci podatelen katastrálních pracovišť. Formuláře jsou též přílohou samotné vyhlášky č. 401/2011 Sb., o stanovení vzoru formuláře návrhu na zahájení řízení o povolení vkladu do katastru nemovitostí.